Code NAB

Company name Nam A Commercial Joint Stock Bank

Date 03/21/2025

Subject Establishing new transaction office and branch

Content:

The BOD of Nam A Commercial Joint Stock Bank approved to establish new transaction office and branch of Nam A Commercial Joint Stock Bank. Details are as follows:

- Transaction office name: Nam A Commercial Joint Stock Bank Thua Thien Hue branch – Huong Tra transaction office
- Address: Group 7 & 8, Tu Ha ward, Huong Tra town, Thua Thien Hue province.
- 2. Branch name: Nam A Commercial Joint Stock Bank Ha Nam branch
- Address: Le Hoan street, Minh Khai ward, Phu Ly city, Ha Nam province.